
 

                                                                                                                                          

 

Referat af VISKI-bestyrelsesmøde afholdt  

tirsdag d. 15. december 2021 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi   
Vi er nu 548 betalende medlemmer i klubben. 
Aktuel kassebeholdning kr. 221.000, -  
Vi bruger fortsat ca. 165 kWh/dag – svarende til 5000 kWh/måned i saunaen. 
 
Omsætningen via MobilePay har siden sæsonstart været på ca. kr. 10.500 – hvilket 
dækker gæstekort, deltagelse i saunagus, eksterne arrangementer samt dåser. 
Der er fortsat alt for mange, der ikke påfører kommentarer ved betaling med 
MobilePay (hvad betalingen dækker), hvilket øger administrationsbyrden. 
 
Henset til risikoen for, at klubben igen lukkes ned grundet COVID-19 restriktioner – 
har bestyrelsen besluttet at udskyde kontingentindbetalingen for 2022 til SENEST 
15. februar 2022. Opkrævninger udsendes i løbet af januar. 
 
Som bekendt er vi så heldige aktuelt at have fem sponsorer: 
Sparekassen Danmark, Kernekommunikator, Kop&Kande, Scantruck, 

MJ Service. 

Vi ønsker i forbindelse med sponsorarbejdet at etablere et lille udvalg, der kan 
”servicere” vores nuværende sponsorer - samt arbejde på at skaffe nye 
samarbejdsrelationer til fælles bedste. Interesserede bedes kontakte formanden. 
 

2. Arbejdet i bestyrelsen 
Jette ønsker at udtræde af bestyrelsen ved næste generalforsamling, hvorfor der er 
behov for at nye kræfter melder sig 
Vi er især på udkik efter en, der er villig til at arbejde med ”medlemsregistrering”. 
 
Da vi ikke kender arbejdsmængden i fremtiden – ønsker bestyrelsen at ændre 
vedtægterne således, at bestyrelse KAN består af mere end fem personer. Dette 
rejses som forslag på næste generalforsamling. 
  

3. Rengøring. 
Saunaen rengøres aktuelt to gange om ugen (mandag og torsdag aften fra kl. 21) – 
hvorfor saunaen er lukket, da den skal køles ned. 
Klublokalet og omklædningsbygningen rengøres aktuelt tirsdag formiddag, torsdag 
aften og i løbet af weekenden. Tag hensyn når I ser rengøringen er i gang. 
Bestyrelsen finder det aktuelle rengøringsniveau tilfredsstillende. Det hjælper, hvis 
medlemmerne hjælper lidt til, når faciliteterne bruges – brug gerne svaberen, 
kosten, støvsugeren og tøm en fyldt skraldespand. 
”Aflejringer” på gulvet i saunaen fjernes nemt ved anvendelse af den sprayflaske 
med en blanding af sprit og eddike, der står i rengøringsskabet i forrummet. Der 



 

skylles efter med vand.  
Såfremt der er behov for yderligere ekstern rengøringshjælp til saunaen – vil dette 
betyde yderligere ”lukketidspunkter”.  
 

4. Projekter. 
a. Varmt vand 
Bestyrelsen har taget kontakt til Skive Kommunen mhp. at øge 
varmtvandskapaciteten i bruserne. Der er fundet en løsning til ca. kr. 19.000, -, hvor 
der opsættes en varmtvandsbeholder yderligere. Den opsættes på toilettet. 
Kommunen ønsker ikke umiddelbart at støtte økonomisk, men henviser til den alm. 
procedurer for anlægsønsker. Hvis vi følger den, kan vi tidligst have mere varmt 
vand i FEB 2023 – og dette under forudsætning af, at ønsket prioriteres af Skive 
Idræts Samvirke. Bestyrelsen har valgt at etablere for klubbens egne midler. 
Arbejdet iværksættes hurtigst muligt. 
 
b. Skohylder.  
Brug venligst de opsatte skohylder og medbring ikke badesko i forrummet til 
saunaen eller til omklædningen – og naturligvis heller ikke fodtøj i 
omklædningsrummet.  
Der opsættes flere skohylder i forrummet til omklædningen – brug dem – det letter 
rengøringen. 
 
c. Adgang til fjorden.  
Bestyrelsen vil i løbet af januar 2022 indkalde interesserede til ”ide´- og 
byggemøde” omkring etablering af en forbedret adgang til fjorden. 
 
d. Åbningstider i saunaen. 
Saunaen er dagligt åben fra kl. 05 til kl. 23 (MAN og TOR dog til kl. 21). 
Der er tidslås på indgangsdøren – så døren låses automatisk kl. 23 (21) og adgang 
ikke mulig før kl. 05. 
 

5. Saunagus. 
Saunagusarrangementerne er forsat vel besøgt.  
I løbet af januar 2022 uddannes yderligere to GUS-mestre – og klubben vil således 
i det nye kunne tilbyde GUS hver torsdag fra 19-20. 
Tilmelding via hjemmesiden. Du må kun have en tilmelding på gus ad gangen.  

Et par dage før arrangementet, kan de sidste ledige pladser bookes af alle. 

Der er en brugerbetaling på kr. 25,- for de alm. GUS (Tema-GUS jf. opslag), som 

indbetales på MobilePay til klubben på 911711 lige før eller efter arrangementet. 

Påfør "Gus". 
Det overførte beløb tilbagebetales ikke ved afbud, da det giver et uforholdsmæssigt 
stort arbejde for kassereren. 
 

6. Gæster 
Vores gæsteregler skal overholdes – og det enkelte medlem bedes udvise 
tilbageholdenhed omkring ordningen. 
 
Som medlem kan man invitere en gæst, som kunne tænke sig at vinterbade.  
Gæstekort koster kr. 25,- som betales via MobilePay 911711 på dagen inden 
gæsten medbringes,  
Skriv venligst GÆST og gæstens navn, i kommentarfeltet, inden du swiper færdig 



 

på MobilePay 
Man kan KUN invitere én gæst ad gangen. 
Man kan ikke medtage gæster i perioderne: 
Tirsdage og torsdage fra kl. 0700 til 1030. 
Fredage fra kl. 1330 til 1700. 
Søndage fra kl. 0700 til kl. 1030.  
 

7. Medlemmerne bedes respektere, at ALLE henvendelser (forslag/klager m.v.) til 
bestyrelsen sker via mail – bl.a. for at bestyrelse også bare kan nyde opholdet i 
VISKI – uden altid at skulle forholde sig til alt muligt klubrelateret. 
 
Følgende er kontaktperson for hvad: 
Michael: Policy og tvivlsspørgsmål 
Charlotte: Økonomi, Conventus og INTRO 
Mogens: Teknik og fejlmeldinger 
Birthe: Arrangementer 
Kontaktdetaljer fremgår af hjemmesiden VISKI.dk. 
 

8. COVID-19 restriktioner. 
Bestyrelsen følger løbende situationen med de pålagte og anbefalede restriktioner 
der udgives fra centralt hold. Restriktioner udmeldes særskilt.  
Naturligvis skal brug af vores faciliteter ske under hensyntagen til andre brugere. 
 

9. Næste bestyrelsesmøde afholdes d. 2. februar 2022. 

Støt vores sponsorer – de støtter os 

                       

                       

           
    

 

 

 


